

Na temelju Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova i 61. Statuta Centra za kulturu Jastrebarsko, ravnatelj Centra, donosi

## **PROTOKOL PROVOĐENJA PROVJERE COVID POTVRDA I DRUGIH PROTUEPIDEMIJSKIH MJERA**

### **I.**

Protokolom provođenja provjere COVID potvrda i drugih protuepidemijskih mjera (u daljnjem tekstu: Protokol) uređuju se obveze poslodavca, zaposlenika, korisnika i posjetitelja Centra za kulturu Jastrebarsko (u daljnjem tekstu: Centar) u svrhu provedbe Odluke Stožera civilne zaštite RH.

### **II.**

Izrazi koji se koriste u ovom Pravilniku, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i na ženske osobe.

### **I. DJELATNICI CENTRA**

### **III.**

Svi djelatnici Centra obvezni su se testirati na virus SARS-CoV-2, najmanje dva puta tjedno. Testiranje se provodi u Domu zdravlja Jastrebarsko, Kralja Tomislava 29, prema posebnom rasporedu koji je poslan djelatnicima putem elektroničke pošte. Djelatnicima Centar, na njihov pisani zahtjev i uz predočenje računa, refundira troškove testiranja u iznosu od 100,00 kn.

### **IV.**

Iznimno od točke III. testiranje djelatnika nije obavezno za one djelatnike koji su cijepljeni ili su preboljeli bolest COVID-19. Ukoliko djelatnici izuzeti ovom točkom imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zaraze bolesti COVID-19 moraju se testirati sukladno točki III. ovog Protokola.

### **V.**

Djelatnici iz točke III. i IV. ovog Protokola dokazuju da su cijepljeni ili testirani predočenjem EU digitalne COVID potvrde ili predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju ili testiranju. Dokaz o testiranju ne smije biti stariji od 72 sata. Djelatnici su obvezni svaki dan na ulazu u Centar predočiti COVID potvrdu, potvrdu o preboljenju ili negativan test Tomislavu Paviću, osobi zaduženoj za provedbu Protokola iz poglavlja I.

## **VI.**

Djelatnici iz točke III . i IV. koji odbiju postupiti sukladno navedenim točkama ne mogu ulaziti niti boraviti u službenim prostorijama.

## **VII.**

Svi djelatnici dužni su nositi zaštitne maske za lice i provoditi redovnu dezinfekciju ruku i radnog prostora.

Ova mjera se provodi radi očuvanja zdravlja djelatnika i očuvanja poslovne aktivnosti Centra.

## **II. POSJETITELJI I KORISNICI CENTRA**

### **VIII.**

Svi posjetitelji i korisnici Centra, stariji od 16 godina, obvezni su predložiti važeću COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju ili negativan test ukoliko osoba nije cijepljena i nije preboljela bolest COVID-19.

Dokaz o testiranju ne smije biti stariji od 72 sata.

### **IX.**

Svi voditelji aktivnosti Centra dužni su predložiti COVID potvrdu, potvrdu o preboljenju ili negativan test Draženku Borovcu, osobi zaduženoj za provedbu Protokola iz poglavlja II.

### **X.**

Svi posjetitelji i korisnici Centra, stariji od 16 godina, dužni su predložiti COVID potvrdu, potvrdu o preboljenju ili negativan test voditelju aktivnosti koju pohađaju.

Dokaz o testiranju ne smije biti stariji od 72 sata.

### **XI.**

Posjetitelji i korisnici, stariji od 16 godina, koji se odbiju postupiti u skladu s točkama VIII., IX. i X. ne mogu ulaziti niti boraviti u prostorijama Centra.

### **XII.**

Svi posjetitelji i korisnici dužni su nositi zaštitne maske za lice i provoditi dezinfekciju ruku.

Ova mjera se provodi radi očuvanja zdravlja djelatnika, posjetitelja i korisnika i očuvanja poslovne aktivnosti Centra.

### **XIII.**

Osobe koje dovode djecu na aktivnosti u Centru dužni su ostati ispred ulaza, a voditelj aktivnosti će preuzeti brigu o djetetu koje će odvesti u odgovarajuću učionicu.

Osobe kod kojih postoje kontraindikacije za cijepljenje ili za dovršetak cijepljenja bilo kojim cjepivom protiv bolesti COVID-19 ne primjenjuju se odredbe iz točki VIII. do XI., ali su dužni pokazati liječničku potvrdu koja to dokazuje.

### III. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

#### XIV.

Protokol provođenja provjere COVID potvrda i drugih protuepidemijskih mjera stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 16. studenog 2021. godine.

#### XV.

Protokol ostaje na snazi sve dok Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske ne poništi predmetnu Odluku.



**RAVNATELJ:**

Nikola Fabijanić, mr.art.

**KLASA:** 012-01/21-01/05

**URBROJ:** 238/12-84-02-21-2

Jastrebarsko, 15. studenog 2021.